

**КАТАЛОГ ВИБІРКОВИХ ДИСЦИПЛІН
для студентів фармацевтичного факультету
на 2024-2025 н.р.**

3 КУРС	
Назва дисципліни	ЛІКАРСЬКІ РОСЛИНИ ТРОПІКІВ ТА СУБТРОПІКІВ
Кафедра	Фармацевтичної ботаніки та фармакогнозії
Науково-педагогічні працівники, які викладатимуть дисципліну	ст. викл. Сахацька І.М., асист. Матушак М.Р.
Короткий опис змісту дисципліни	<p>Тропічні та субтропічні лікарські рослини – прикладна наука, яка вивчає поширення, екологічні, морфоло-анатомічні, біохімічні та лікувальні властивості рослин, які зростають у тропічній та субтропічній зонах; їх лікарську сировину та основні напрямки її застосування у медицині та фармації.</p> <p>Вивчення навчальної дисципліни є актуальним та корисним як для вітчизняних, так і для іноземних студентів із країн Африки та Азії, оскільки це сприятиме профілюванню їхніх додаткових знань з фармацевтичної ботаніки та фармакогнозії.</p> <p>Мета: навчити студентів описувати і визначати за морфологічними та іншими ознаками лікарські рослини тропічних та субтропічних країн та визначати їх основні напрямки використання у сучасних медицині та фармації.</p> <p>Завдання: вивчення закономірностей географічного поширення тропічних та субтропічних лікарських рослин; видового складу флор різних материків та країн; поширення, умов зростання, морфологічних та анатомічних особливостей лікарських рослин тропіків та субтропиків, хімічного складу їх лікарської сировини; періодів і раціональних методів її збору, первинної обробки, умов сушіння, пакування та правил зберігання.</p> <p>Результати навчання: описувати та визначати вивчені види тропічних та субтропічних лікарських рослин; володіти знаннями щодо їх екологічних, морфологічних, анатомічних та інших особливостей; вміти проводити макроскопічний та мікроскопічний аналізи їхньої лікарської рослинної сировини; обирати раціональні методи її заготівлі та переробки; визначати найважливіші напрямки застосування вивчених видів лікарських рослин та лікарської рослинної сировини у медицині та фармації.</p>
Забезпечення загальних та професійних компетентностей	<p>Загальні: ЗК 02. Знання та розуміння предметної області; розуміння професійної діяльності. - спеціальні (фахові, предметні): ФК02. Здатність збирати, інтерпретувати та застосувати дані, необхідні для професійної діяльності, здійснення досліджень та реалізації інноваційних проєктів у сфері фармації. Результати навчання для дисципліни: ПРН 06. Розробляти і приймати ефективні рішення з розв'язання складних комплексних задач фармації особисто та за результатами спільного обговорення; формулювати цілі власної діяльності та діяльності колективу з урахуванням суспільних і виробничих інтересів, загальної стратегії та</p>

	<p>нааявних обмежень, визначати оптимальні шляхи досягнення цілей.</p> <p>ПРН 09. Формулювати, аргументувати, зрозуміло і конкретно доносити до фахівців і нефахівців, у тому числі до здобувачів вищої освіти інформацію, що базується на власних знаннях та професійному досвіді, основних тенденціях розвитку світової фармації та дотичних галузей.</p>
--	---